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 Египет зафаќа големи површини од Либиската пустина на запад и југ и Арапската пустина на исток. Се наоѓа во 

суптропскиот појас, во лето има голема топлина, која се зголемува како што одите на југ, каде што практично нема 

врнежи.  

Египет не е само пирамиди и културни и историски споменици, туку и прекрасно Црвено Море, нуркање, интересен ноќен 

живот, луксузни хотели и ресторани, романтични крстарења по Нил, како и богат културен живот. Земја на весели и 

срдечни луѓе, добра музика, прекрасни пејзажи и многу можности за добра авантура. Во Египет се зборува арапски 

дијалект, но англискиот се користи како официјален јазик насекаде. Во последниве години, не е невообичаено да се 

слушне како египетските трговци изговараат неколку зборови на српски јазик.  

Климата во Египет летните месеци можат да бидат многу топли, но сувиот воздух и ветрот што постојано дува носат 

освежување. Црвеното Море е топло, со убава тиркизна боја и прекрасни песочни плажи. Температурата на морето не 



 

паѓа под 20 степени. Сонцето е многу силно во летните месеци, па затоа се потребни креми за сончање со висок фактор 

на заштита.  

Локално време најчесто плус еден час во споредба со времето во нашата земја, освен за периодот околу преминот во 

зимско и летно време (часовниците не се движат во истиот ден како во нашата земја).  

Парите во Египет -Домашната валута е египетската фунта ЛЕ. Парите може да се разменат во многу менувачници, 

банки или на рецепцијата на хотелот. Девизниот курс варира малку, па затоа е препорачливо да се провери 

моменталната вредност. 

Хургада била населена на почетокот на 20 век, од мало рибарско село, прераснала во туристичка дестинација само во 

последните десет години. Денес, тоа е град/област со 40.000 жители и се протега 40 километри долж морето, што го 

прави Хургада популарна дестинација за одмор. Хургада е главната туристичка дестинација во Египет и е преплавена 

со туристи во текот на целата година. Сите новоизградени хотели се наоѓаат надвор од стариот град на Хургада. Денес, 

регионот Хургада, исто така, вклучува хотелски комплекси во Ел Гуна и заливите Макади и Сома. 

 Најголемата атракција во Хургада е беспрекорно чистото и топло море. Одвоен е од Нил со околу 150 километри 

карпеста пустина, чии врвови надминуваат 1700 метри. Низ градот има голем број на ресторани, продавници, барови, 

мали пабови и интернет кафулиња.  

Подводниот свет во Хургада е исклучително богат, па оваа дестинација е исто така популарна кај нуркачите. Во прилог 

на прекрасните плажи, постои и мал архипелаг на ненаселени корални острови со прекрасен подводен свет. 
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